

DIGITÁLIS OKTATÁSRA ÁLLT ÁT A DOMONKOS NŐVÉREK LISZT FERENC ÉNEK-ZENEI ÁLTALÁNOS ISKOLÁJA

Több klinikai egység elköltözött

CSONGRÁD-CSANÁD MEGYE. Sándorfalván úgy döntöttek, hogy az önkormányzat megszünteti a gyülekezési pontokat. Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester azt írta a település honlapján, hogy leszerelik az összes önkormányzati tulajdonú padot, és lezárják a játszótereket.

A hatóságok döntése alapján mától egészen december 2-áig digitális munkarendre tér át a Domonkos Nővérek Liszt Ferenc Ének-zenei Általános Iskolája. Az első jelenléti nap december 3-a lesz minden osztálynak – közölte az intézmény közösségi oldalán.

A Szegedi Tudományegyetem a Járványügyi Ellátó Központ Kálvária sugárúti épületéből ideiglenesen több klinikai egységet másik telephelyre költöztetett. A régi I. sz. Belgyógyászati Klinika Korányi fasori épületében egy nagy kapacitású Covid-ellátó centrumot alakítottak ki. **3. »**



Továbbfejlesztették a Kálvária sugárúton kialakított Járványügyi Ellátó Központot. FOTÓ: FRANK YVETTE

Költöznek a klinikák és lezárják a játszótereket

Öt pontból álló intézkedéscsomagot állított össze a szegedi Fidesz–KDNP-frakció, amivel a koronavírus-járvány miatt nehéz helyzetbe kerülőkön segítenének. Sándorfalván leszerelik a köztéri padokat, a Szegedi Tudományegyetem pedig több klinikát is új helyre költöztet a járványhelyzet miatt.

CSONGRÁD-CSANÁD MEGYE MUNKATÁRSUNKTÓL

A Szegedi Tudományegyetem a Járványügyi Ellátó Központ Kálvária sugárúti épületéből ideiglenesen több klinikai egységet másik telephelyre költöztetett. Már a tavaszi koronavírus-járvány idején kidolgozták a várhatóan több beteggel járó második hullám kezelését biztosító stratégiát, és elindították az ehhez szükséges fejlesztéseket. Már több klinikai egységben is jelentős átszervezés történt és történik jelenleg is. Fontos szempont, hogy minden beteg megkapja a megfelelő egészségügyi ellátást.

KÖLTÖZNEK A KLINIKÁK

Lengyel Csaba, a Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ, és az egyetem Koronavírusügyi Operatív Bizottság elnöke azt mondta, hogy a régi I. sz. Belgyógyászati Klinika Korányi fasori épületében egy nagy kapacitású Covid-ellátó centrumot alakítottak ki. A tavaszi járványhelyzet idején pedig a Kálvária sugárúton kialakított Járványügyi Ellátó Központot is tovább fejlesztették. Arról, hogy melyik intézményt hova költöztették, az egyetem honlapján egy térképről lehet tájékozódni.



Nem lehet padon ülni mostantól Sándorfalván. FOTÓ: TÖRÖK JÁNOS

PADOK NÉLKÜL MARADNAK

Sándorfalván úgy döntöttek, hogy az önkormányzat megszünteti a gyülekezési pontokat. Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester azt írta a település honlapján, hogy leszerelik az összes önkormányzati tulajdonú padot, és lezárják a játszótereket.

ÖTPONTOS CSOMAG

Egy 5 pontból álló intézkedéscsomagot állított össze a szegedi Fidesz–KDNP-frakció, amivel

a koronavírus-járvány miatt nehéz helyzetbe kerülőkön segítenének. Azt kérik, hogy az IKV Zrt. vegye komolyan a társasházak takarítását, és gyakran fertőtlenítsenek. Ezenkívül javasolják, hogy az önkormányzat szerezzen be minél több egészségügyi maszkot, és azokat ossza ki az időseknek, szociálisan rászorulóknak.

A harmadik pont szerint engednék azoknak a bérleti díjat, akik önkormányzati lakásban vannak, és a járvány

időszakában veszítették vagy veszítik el megélhetésüket.

Segítenének a vendéglátósokon is, mégpedig úgy, hogy amíg zárva vannak, ne kelljen bérleti díjat fizetniük. Végül pedig azt javasolták, hogy az önkormányzat hozzon létre saját segélyalapot. Az erre érkező felajánlásokból a koronavírus-járvány elleni helyi védekezésre költenének, illetve a járvány miatt nehéz helyzetbe került családokat segítenék.

További izgalmas hírekért
látogasson el ide:

delmagyar.hu